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FPANTEL MPOAIQriKEY E=ETAZEIY IOYNIOY

M&Bnua : MadnuaTiké Tain: B~
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Huepoynvia : 376 /2002 Xpovog: 2 WpEg
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O8nyisg: Asv emTPETTETAN 1} XPIOT UTTOAOYICTIKAG pAXavig Kal 510pBWTIKOY
uypou.

MEPOZ A “: A6 Ta 15 Béuara va amravTioeTe povo ota 12 . Kabe B&pa
Babpoloyeital [ie 1 povada.

GEua 1 : Na yivouv o1 rpageig :
aj [-3)*+(+2}=

B} (=&])= ¥ e)=

vl (-8).(-3) =

) (-14):(+7)=

Bipa 2 : Na AvBolv o1 ESICWTE ;

a) 8x+3=19 B)5(2y-3)=15

©fpa 3 : Na utroAoyioeTe 11 Suvapeig :
2
a) (-6) =
17
By {(-1) =
2
y) -4 =

0
5) () =
2



Ofua 4 : Na yivouv o TPagess :

a) (-7)+(+3)-(-10)-(+13)=

B) -3.2+16:(-2)F

Ofua 5 : Na Ausin aviowon Kai va TrapacTadoly ypagixd o1 AUOEIS TS

Trévw oThv Subsia TWY PRTRV apifpwy.

5(x-4)>3(x-86)

Oipa 6 : Na yivouv pia SUvapn o1 TTapacTacEels !

a232.22=

g) 38:32=

v (5% %=

5) 7 49 =

Qéua 7 :AvX=- 2 a1 @ = 3 va UTTOAOYICETE TNV npﬁ Mg MAPEOTAONG :

x 2-29+2=

©fua 8 : Tpaméllo £XE1 PacEig p1= 7cm kal {52-—- 44cm. AV TO OQOG TOU

givat u = 8em , va Bpedei TO euBado Tou.

Ofua 9 : KepaAaio £5000 Toki{eTan pe emToKIO 6% YICQ 3 xpowvia. Na
BpeiTe TOV T6KO TOU.



Ofua 10 : Opfoywvio Tpiywvo ABT ( A= oplt ) pe kabereg TrAsupéc
AB = 6 cm ka1 AT’ =8 cm eivanl 10gpBadixé pe TrapaAAnAdypappo Tou
&£xe: Baon ion pe 4 cm. Na Bpebsi ro yog Tou rapaAAnAoypdupou ,

Ofua 11 : ¥£ opBoywvio raparAnAsmriedo pe oyxo V=162 m? Siveral
OTI T0 pjKog Tou tival SITTAGUI0 Tou TTAGTOUC TOU KAl TO Oyog Tou
TpITAGoI0 Tou TTAdGTOUG Tou . Na BpeBohv ol SIQoTACEIg TOU .

Qfua 12 :Aivetankipog pe 6yko V = 27 m* . Na Bpzite :
a) TV aKuf} TOU Kl ' 6k '
B) To £uRadS Tng oAikig Tou sTiPAvEIag .

Oéua 13 : Na Bpebei évag apiBuédc Tou otroiou To TETpATTAdoIO OTAY
augnBei kard 3 yiverar ico e 1o TEVTaTTAGOIO TOU eAaTTWHEVO KaTd 15 .
( Na Avesi pe egicwon )

@iua 14 : H mepipeTpog xixAou eivar T =181 cm . Na Bpeite :
a) TV aKTiva Tou Kai
B) 7o spBado Tou



Ofua 15 : KGAivdpog £Xel akTiva B&one R = 5cm xai Gpog v =8cm.Na
PpeBei: .

a) To gpfadsé me KUPTHS EMPAVEIAG TOU Ka!

B) o dykog Tou KuAivSpou.

MEPOZ B “: A6 Ta 6 8épara va amavirjoers pévo gra 4. Kaoe 8épa
BaBuoloysital pe 2 povadeg.

©fug 1 : Na Avbsi iy e§icwon :

5y-1 2Ax+2) - 3X
o = 3+ 2

3 4 2

®¢ua 2 : Na Toieg TIpEG TOU X ouvaAn@ciouv o1 AVICWOEIS :
Iv+1 Y- 5
2(x+5)+x<5x+14 Kol - <3
2 4




@épa 3 : Kémoiog 1oxioe Ta 3/6 Twv Xxpnpdrwv Tou mpog 8 % Kai
ra umrdhoira rpog B % kar mips 0% éva Xpovo OUVOAIKG TOKO

£1800 . Na Bpsite woéoca xprpara ixe.

@£pa 4 : Na utroAoyioeTe TNV APIBUNTIKA TIH TWV TTAPAOTATEWY :

a) (12-4):(-2)+3-2(-8)-(-10+25):(-3)=

asﬁz- 2026'1- 3a B-z 4
B) av a=4 , B=- -
2af




Ofua 5 : Evag marépag 56 sTwv £éxer 500 Tandid tov Kworta kai
Mapia . O KwoTtag gival peyaAitepog Tng Mapiag katd Séka xpdvia .
Npiv a1rd 6 Xpovia 1o adpoiopda Twv RAIKIWY Twy 0o Taidiwv ATav ico
pe TV NAIKia Tou Tratépa Toug . Na Bpeite I onpepIvég nAIKieg Twy
Tadiwy .

r

Ofua 6 : Zro dnTAavé oxfipa To epBadd TG KUPTAG (_—_h-ﬂ}
£MPAvEIag TOU KGVoU zival Ex = 135mem? Kai n

TAgupd TOU Kwvou gival A =15cm . Na Bpebei o = ;—_:
OYKOG TOU OKIQOHEVOU pépoug Tou oYRpATOC . =) Jo=i
=4 .=
'-lll y =
=" b -h“:_i
Ol EIZHIMHTEX T ;“EIE‘T’EYHTHEﬂ
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